

NEWS RELEASE -

2025年7月30日

報道関係各位

プラス株式会社 カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社

大阪・淀屋橋の新たなランドマーク「淀屋橋ゲートタワー」に 「SHARE LOUNGE 淀屋橋 with PLUS (仮称)」を出店 一新たな空間価値を提供する SHARE LOUNGEー

プラス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:今泉忠久、以下「プラス」)と、カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長兼 CEO:髙橋 誉則、以下「CCC」)は、CCC の SHARE LOUNGE がもつインスパイアされる空間価値と、プラスが提案する居心地の良い空間づくりを掛け合わせた新たな SHARE LOUNGE の創出を目指し、その加盟に関する合意契約を締結いたしました。これにより 2026 年 7 月に開業予定の大阪・淀屋橋の新たなランドマーク「淀屋橋ゲートタワー」11F に「SHARE LOUNGE 淀屋橋 with PLUS(仮称)」をオープンいたします。



「SHARE LOUNGE 淀屋橋 with PLUS(仮称)」は、プラスが取り扱う家具を体験できることはもちろん、上質なインテリアデザイン空間の中、一人ひとりにとっての快適で楽しくスマートな仕事空間を提供、価値体験によりインスパイアされることで更なる価値を創造していくことを目指します。

「SHARE LOUNGE 淀屋橋 with PLUS (仮称)」の詳細は随時発表してまいります。

本件に関するお問い合せ:

プラス株式会社 コーポレート本部 広報・宣伝室 藤原 Tel.03-5860-7012 Fax.03-5860-7070

カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社 広報室

 $\mathsf{TEL}: \mathsf{045}\text{-}\mathsf{522}\text{-}\mathsf{8154} \diagup \mathsf{MAIL}: \mathsf{inquiry@ccc.co.jp}$